Обращение


Уважаемые жители дома 1Г ул. Калинина!

Доводим до вашего сведения, что в последнее время участились случаи сброса в канализацию некоторыми безответственными и недалекими жильцами нашего дома посторонних предметов, а именно картофельных очистков, целлофановых пакетов (с окурками и без), банок из-под йогурта, пачек из-под сигарет, половых тряпок и т.д. Это приводит к засорению труб канализации и канализационных колодцев, которые находятся рядом с домом (у каждого подъезда свой колодец), поднятию в них фекальных вод и проникновению их в подвал нашего дома. 

Особенно много таких посторонних предметов сбрасывается в канализацию в 5 и 6 подъездах. Подвал в настоящее время сухой и чистый и хотелось бы сохранить его в таком состоянии и в будущем. К тому же с 10.12.2013 г. в подвале будет производиться замена труб водопровода. Для этого должна быть создана благоприятная обстановка, то есть недопущение попадания туда сточных вод.

При забивке канализационных труб в первую очередь страдают жильцы первых этажей, у которых в таких случаях в квартиры через ванны и унитазы попадают фекальные массы.

Уважайте себя и своих соседей! Выбрасывайте мусор в мусорные баки, а не в канализацию!


Правление ТСЖ «Уголек»

